
Erratum

Gouvernement du Québec

M.O., 2005-04

**Order number V-1.1-2005-04 of the Minister of
Finance dated 19 May 2005**

Securities Act
(R.S.Q., c. V-1.1; 2004, c. 37)

Gazette officielle du Québec, June 1, 2005, Vol. 137,
No. 22, page 1496.

On page 1500 of the Regulation amending the Securities
Regulation, in section 18, the reference to section 6
should read “section 15”.

6877